



ОАО «Ульяновскнефть» является дочерним предприятием холдинга ОАО «РуссНефть». Сегодня РуссНефть входит в десятку крупнейших нефтяных компаний страны. В разработке находится свыше 170 нефтегазовых месторождений. Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Сегодня Компания добывает 17 млн. тонн. Численность персонала Компании составляет более 17 тысяч сотрудников.

ОАО "Ульяновскнефть" ведет разработку 24-х месторождений на территории Ульяновской области с запасами в 23,5 млн. тонн нефти. Объем годовой добычи по всем месторождениям "Ульяновскнефти" превышает 300 тыс. тонн нефти.

Летом 2005 года перед нашей компанией встал вопрос о замене действующей информационной системы на более современную, позволяющую решать все более сложные проблемы учета и управления предприятием.

После проведения анализа присутствующих на рынке отечественных и западных систем автоматизации управления производством, мы остановили свой выбор на программном продукте «1С:Управление производственным предприятием 8.0». Наш выбор основывался на оптимальном сочетании функционала конфигурации, масштабируемости платформы «1С:Предприятие 8.0» и разумной цены на программный продукт и услуги по его внедрению.

В качестве партнера по внедрению комплексного решения нами был выбран Центр Компетенции по производству – Внедренческий центр «Раздолье».

В июле 2005г. Консультантами ВЦ «Раздолье» было закончено предпроектное обследование, в результате которого были определены границы, сроки и стоимость проекта по внедрению системы.

Проект стартовал с сентября 2005 года. К 1 января Консультанты ВЦ «Раздолье» закончили обучение пользователей системы, перенос данных из действовавшей информационной системы, основную часть доработок программного продукта.

С 1 января системы была введена в опытную эксплуатацию. В марте 2006г. Подсистема «Расчет зарплаты и кадровый учет» переведена в промышленную эксплуатацию, а в апреле 2006г. в промышленную эксплуатацию введена подсистема «Бухгалтерского и налогового учета» и «Управление закупками». В июле 2006г. закончена автоматизация подготовки наиболее трудоемкой холдинговой отчетности.

В настоящий момент продолжают работы по внедрению подсистем «Бюджетирование» и «Учет путевых листов». Осуществляется сопровождение введенных в промышленную эксплуатацию подсистем.

На настоящий момент на нашем предприятии автоматизировано 30 рабочих мест (среднее число одновременных подключений к информационной базе - 20).

Хочется обратить внимание на то, что сертифицированные Консультанты осуществили максимально возможный перенос данных из текущей информационной системы, что позволило избежать ручного ввода огромного количества первоначальной информации.

Обучение, проведенное Консультантами ВЦ «Раздолье», которые не только прекрасно владеют методиками учета на производстве и отлично знают программный продукт «Управление производственным предприятием 8.0», но и умеют доступно объяснить методологию учета в программе, послужило залогом успешного внедрения программного продукта в нашей организации.

Осуществленные Консультантами ВЦ «Раздолье» доработки программы, позволили наряду с использованием заложенного в него типового функционала, учесть требования нашего предприятия и Учетной политики холдинга.

Выражаем благодарность за сотрудничество по внедрению программного продукта и рекомендуем ВЦ «Раздолье» как профессиональную компанию для внедрения программного продукта «1С:Управление производственным предприятием 8.0».